

# 海口市青少年高尔夫球赛收杆

李林强和张玥分获男女A组冠军

本报讯（记者王黎刚）经过两轮的角逐，由海口市体育运动学校主办的2017海南省海口市青少年高尔夫球赛近日在海口美视五月花高球会收杆。

本次比赛为个人比杆赛，共吸引了省内62名球手参加。参赛球

手为18岁以下，按年龄分为A组（15岁—17岁年龄段）、B组（13岁—14岁年龄段）、C组（11岁—12岁年龄段）、D组（9岁—10岁年龄段）和E组（8岁以下年龄段）。A、B、C组比赛采用两轮36洞；D、E组比赛采用三轮27洞比杆赛的方式，第一轮

为18洞，后一轮为9洞；总杆数少者名次列前。如果各组的第一名出现并列，则采取“骤死式”逐洞延长赛决定名次。

在竞争最激烈的A组比赛中，李林强两轮分别打出了73杆，以146杆的成绩夺冠。陈昊隆（152

杆）和张庭玮（168杆）分获亚军和季军。在男子B组较量中，刘恩骅（156杆）、吴祖旭（160杆）和熊雄（162杆）分获前3名。任宇凡（143杆）、尹帅气（163杆）和卢芃皓（168杆）分获男子C组前3名。张玥（146杆）和毛汝丹（199杆）分

获女子A组冠亚军。潘洁红（145杆）、杨杰铭（149杆）和潘婧妍（193杆）分列女子B组前3名。张隽源（157杆）、李嘉瀛（159杆）和陶艺文（167杆）分列女子C组前3名。赛事组委会设有最远杆和最近洞奖。

## 文昌举行海岛拓展公开赛

本报讯（记者张期望）海岛拓展公开赛近日在“琼东第一峰”文昌铜岭开幕。

此次海岛拓展公开赛结合了文昌铜鼓岭天然的山林、沙滩、海面地貌等特点，原创开发及引进4大场景式拓展项目，这4大项目分别是夺宝奇兵、露营大会、首届真人CS全民挑战赛、“极限竞速”挑战赛等。

在活动期间，亲子家庭与情侣好友在愉悦的游戏中增进感情。在夺宝奇兵里，父母陪伴孩子智慧闯关，在游戏中培养动手能力。在露营大会里，在专业的户外教练的带领下，参与者学习帐篷的搭建与户外生存的技能，在篝火晚会里尽情欢笑跳舞。

本次比赛由海南省文化广电出

版体育厅、文昌市人民政府主办。据悉，此次公开赛是“2017海南亲水运动季”的重要组成部分，旨在展示文昌得天独厚的海岛旅游优势，结合丰富有趣的体育运动，吸引更多的人前来领略文昌的椰风海韵与感受其文化底蕴。

“2017海南亲水运动季”是国家体育总局和海南省人民政府共同打造的海南规格最高、规模最大、参与最广的亲水休闲和水上运动文体旅游盛宴。亲水运动季旨在充分发挥我省热带滨海岛屿自然生态优势，扩大亲水运动在海南的普及推广，引导体育旅游消费，推动体育与旅游、教育的深度融合，打造体育旅游示范区和水上运动天堂。

## 国家帆船队开放日活动将于8日在假日海滩举行

本报讯（记者王黎刚）国家帆船队开放日活动将于8日在海口假日海滩举行。来自国家帆船帆板队的教练、队员和在琼冬训的省市帆船队伍的代表，将与市民共同分享帆船知识、感受航海魅力。

帆船帆板是奥运会的重要项目之一，开展帆船类相关赛事、培训活动，培育和壮大帆船人群，是2017海南亲水运动季的重要目的之一。在活动期间，国家帆船帆板队和各省市队伍将驾船出海。值得一提的是，本次参与出海大合练的船型均为帆板，选手们站立操作，在海面上受风力影响较大，速度非常快。观众可在岸边目睹帆船帆板在海上极速航行的速度与激情。此外，活动

现场还会设置帆船帆板运动主题展区，平常只在电视、网络里看到过的帆船、帆板实物汇集在主题展区，由专业解说讲解帆船帆板基本知识。同时在活动现场还可以报名参加帆船帆板体验营，在专业教练指导下感受帆船帆板的实际操作，了解帆船帆板基本构造，感受海上航行时多变的风力。

为推动青少年帆船运动的发展与普及，OP帆船训练出发仪式将在8日下午进行，来自四川和海南的OP帆船小选手将扬帆出海。OP帆船由单人操作，船体较小，易于学习，能培养青少年独立能力。青少年在学习航海知识的同时，还能了解海洋、亲近自然。

跟李盈莹交过手的不少球员都对她称赞不已。金软景说：“跟她打球，我仿佛看到了朱婷的影子。而且她十分年轻，却已经发挥出了很高的竞技水平。她的潜力巨大，我相信通过不断比赛与训练，以后定能成为一名出色的排球运动员。”

那么，李盈莹究竟强在哪儿？

从天赋和身体条件看，李盈莹联赛报名身高是1米92，扣球高度3米12，相信再过两年，她的身高等条件会与朱婷相当。而且，李盈莹并不是一味靠身体打球，她善于动脑子，变化多，“球商”高。

从技术能力看，李盈莹已具备较好的基础。在发、扣、拦、垫、传等技术中，作为高大主攻，李盈莹在发、扣环节优势明显，目前在联赛发球榜上名列第七，她的扣球不单有力量，而且手法富于变化，直线、斜线、吊球等，能随机应变，后排进攻也很有威力。

李盈莹防守能力同样了得，目前以93次有效防守排在防守榜第十位，而排在她前面的，基本是各队自由人。

虽然在天津女排的战术安排中，李盈莹不接一传，但这并不表示她不会一传。天津女排主教练陈友泉称，这样的安排是为了最大限度发挥李盈莹的进攻能力。前天津女排主帅王宝泉曾这样评价李盈莹的一传能力：“到手的球基本不会丢。”

那么，李盈莹有资格和机会进入国家队吗？

随着本赛季的大放异彩，召她

进国家队的呼声也越来越高。从她目前的能力、潜力，以及国家队长远发展来看，李盈莹入选国家队应该只是时间问题。不过，一旦入选，她就要面临适应和改变的问题。国家队目前的战术打法尤其是一传体系是两名主攻和一名自由人接一传，李盈莹作为主攻进入国家队势必要接一传，但她的一传能力究竟如何不得而知，但肯定缺乏经验，一旦站上国际大赛势必会成为追发的对

象。一传是生命线，如果李盈莹不能提升自己的一传能力，即使进了国家队也难有大的发挥。

当然，现在谈李盈莹能否入选国家队以及入选后的战术适应和改变问题，似乎为时尚早。对于现在的李盈莹来说，首先要排除干扰，尤其是调整好心态，保持年轻球员应有的谦逊、踏实，努力弥补短板，提升技术，让自己更加完善、强大。

（据新华社天津1月5日电）

## 国际足联专访埃约尔松： 中国女足有巨大潜力

据新华社北京1月4日电 国际足联3日在其官网刊登对中国女足主帅西格·埃约尔松的专访，这位44岁的冰岛籍主帅在专访中表示能够执教中国队是巨大的荣誉，并认为他麾下的这支球队有巨大潜力。

埃约尔松在2017年11月取代法国人布鲁诺成为中国女足历史上第四任外籍主帅，他对执教中国国家队感到非常激动，他说：“对于中国足协给我提供的这个工作机会，我深表荣幸。”

“执教国家队是一名教练员最大的荣誉，这也是我第二次获得这样的机会。”此前埃约尔松曾在2006年到2013年期间担任冰岛女足主教练。

埃约尔松在2017年初来到中国女足超级联赛的江苏苏宁队担任主教练，他在首个赛季便将上赛季差点降级的江苏队带到了联赛前三名。

冰岛人成为中国女足主帅之后的首个挑战将是于2018年4月进行的女足亚洲杯，本届亚洲杯的前5名将

获得晋级2019年法国女足世界杯决赛圈的资格。面对仅剩三个多月的准备期，埃约尔松表示，如果想要到世界舞台展示自己，球队需要跟时间赛跑，要有远大的梦想并为之努力工作。

埃约尔松说：“我们的对手是强大的，我们在近期的友谊赛中输给了澳大利亚。日本和朝鲜在国际足联世界排名上也都高于我们。球队之间的实力差距不容忽视，我们必须提高自己来和他们竞争。”

WTA深圳公开赛  
哈勒普晋级决赛



1月5日，在WTA深圳公开赛半决赛中，罗马尼亚选手哈勒普以2:0战胜同胞贝古，晋级决赛。  
新华社发

## 埃及球星萨拉赫当选非洲足球先生

据新华社阿克拉1月4日电 非洲足联4日在加纳首都阿克拉宣布，效力于英超利物浦队的埃及球星萨拉赫当选2017年度非洲足球先生。

今年25岁的萨拉赫击败了他的利物浦队友、塞内加尔球星马内，以及2015年度该奖项得主、效力于德甲多特蒙德的加蓬射手奥巴梅扬。

萨拉赫说：“今天是我梦想成真的一天。2017年是不可思议的一年，我对能和国家队一起晋级2018世界杯感到无比光荣。这一年，我也在罗马队和利物浦队度过了非常棒的时光。感谢一直支持我的家人，这个奖对我来说是一个巨大的荣耀。”本赛季截至目前，萨拉赫已在英超联赛中攻入17球，暂列射手榜第二，同时，他还在欧洲冠军联赛攻入5球，助利物浦时隔9年重新晋级欧冠16强。

在国家队层面，萨拉赫所在的埃及国家队不仅夺得了2017非洲国家杯亚军，还在2018年俄罗斯世界杯非洲区预选赛中力压加纳、乌干达和刚果（布），时隔28年重返世界杯决赛圈。

## 主帅波切蒂诺： 热刺能获欧冠席位

据新华社伦敦1月4日电 主场作战的热刺队尽管在4日的英超联赛中1:1憾平西汉姆联队，但主帅波切蒂诺坚信，他的球队能够在赛季结束时杀回前四，拿到欧冠参赛席位。

热刺目前落后排名第四的利物浦3分，他们接下来将全力争取进入前四，以获得下赛季欧冠席位。

波切蒂诺相信球队能够获得欧冠资格。他说：“我并不担心，现在才是赛季中期。我们错过了追赶的机会，但分差依然很接近。”

谈到第70分钟西汉姆联的第一次射门就完成破门，波切蒂诺感到难以接受。“我对球队所作出的努力感到满意，但结果令人很不开心。我们配得上一场胜利，但这就是足球，我们只能接受。”

“48小时内连续两场比赛，球队还能有这样的表现，确实值得称赞，但我们必须进球，在门前踢得更有效率一些。”波切蒂诺补充道，“正常情况下，我们应该会以3:1、4:1、5:1这样的比分结束比赛，但事与愿违。”

## NBA昨日战报

勇士 124:114 火箭  
雷霆 121:117 快船

## 西班牙国王杯战报

努曼西亚 0:3 皇马  
塞尔塔 1:1 巴萨  
莱加内斯 0:1 比利亚雷尔  
西班牙人 1:2 莱万特



服务读者需求  
改善读者体验

欢迎扫描

关注海报读者俱乐部

### CBA常规赛第24轮

#### 北京队胜天津队



1月5日，在2017-2018赛季中国男子篮球职业联赛（CBA）第24轮比赛中，北京首钢队主场以106:98战胜天津滨海云商队。

新华社发

### CBA战报 (第24轮)

北控	144:138	山西
深圳	88:92	广厦
上海	119:92	四川
辽宁	84:98	江苏
广州	121:102	八一
新疆	104:96	广东

广告

### 关于要求继续履行合同、收取剩余房款并办理房产证的告知函

郑州豫新置业有限公司：

三亚市中级法院做出的终审判决（案号：2017琼02民终1185、民终1186）已生效。经我方多次通过三亚公证处送达“关于要求继续履行合同、收取剩余房款并办理房产证的通知”及与贵司法定代表人电话沟通，至今贵司仍拒不履行收房及其他义务。因此我方现要求贵司三日内向我方提供用于接收剩余房款的银行账号。贵司逾期不提供账号造成的一切损失由贵司承担。需办理房屋所有权证的房号如下：三亚市榆亚路华豫苑旅游度假社区第A栋第二层201、202、203、204号房；第B栋第八层801号房。

特此函告！

联系人：杨国宁 联系电话：15120939181

联系地址：海南省五指山市三月三大道137号

杨国宁 2018年1月6日

### 公告

三亚市天涯区人民政府于2017年5月10日作出《三亚市天涯区人民政府关于三亚湾“阳光海岸”片区棚户区改造项目房屋征收决定的公告》，经工作组多次查访，一直未能与下列房屋产权人取得联系，为保障被征收人的合法权益，请下列房屋产权人在本公告发出之日起60日内，持本人身份证件等相关证明材料原件及复印件，到三亚市胜利路91号“阳光海岸”棚改指挥部签订《房屋征收补偿安置协议》，逾期不签约的，三亚市天涯区人民政府将依法对被征收人房屋及物品进行处置。三亚市天涯区胜利路银河大厦：王煜（A-1001,A-1002）李秋丽（B-1102）杜秀茹（B-1001,B-1002,B-1003,B-1103）王钧（A-1201,A-1202）王立平（B-1201,B-1202）；物资小区：严国华（C栋508）；农技A栋：张振辉（C区T1 309），安梅（A区T1 401），王志昊（A区T1 502），杜高鹏（A区T2 503），陈晓川（C区T2 606）。

联系人：李淑媛 18508911093 (0898)-88281176

廖远越 13118983318 (0898)-88276664

三亞市天涯区人民政府

### 公告

尊敬的客户：

为了提供更优质的服务，我公司将于2018年1月11日0:00-6:00对CDMA网络系统进行优化。届时，全省CDMA手机通信业务使用将受短时影响。

不便之处，敬请谅解。详情请咨询客户服务热线10000。

中国电信股份有限公司海南分公司

二〇一八年一月六日

## 海南日报 荣膺

- 2017年中国报刊经营价值排行榜“省级日报十强”第四名
- 2015年，被国家新闻出版广电总局推荐为“百强报纸”

广告热线  
66810888

欢迎在海南日报、南国都市报刊登广告 周六、周日照常办理业务